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Συνάδελφοι-συναδέλφισσες  
Σας καλούμε σε μαζική συμμετοχή στις Γενικές Συνελεύσεις των Σωματείων. Ούτε λεπτό χαμένο! 
Τώρα είναι η ώρα της αντεπίθεσης, τώρα είναι η ώρα να δώσουμε απάντηση στην επίθεση 
κυβέρνησης-πλουτοκρατίας-ΕΕ-ΔΝΤ που δυναμώνει!  
Η επίθεση του κεφαλαίου, της κυβέρνησης, της ΕΕ και της τρόικας είναι σε εξέλιξη. Σε όλους τους 
κλάδους γενικεύονται οι απολύσεις, οι εκβιασμοί για υπογραφή συμβάσεων με μειωμένα 
δικαιώματα και μειώσεις μισθών, η απλήρωτη και ανασφάλιστη εργασία. Γενικεύεται η επίθεση 
στην υγεία. Η ακρίβεια τσακίζει την λαϊκή οικογένεια. Το μεροκάματο δεν φτάνει  πια να καλύψει  
τις αυξήσεις στα εισιτήρια, στα διόδια, στο ασφάλιστρο, στο νοσοκομείο, στην ΔΕΗ. Έρχεται νέο 
μισθολόγιο στο Δημόσιο. Η θεσμοθέτηση του νέου μισθού-πλαφόν γύρω στα 700-800 ευρώ και 
από κει και πέρα, σύνδεση μισθού με την παραγωγικότητα, θα μας χρεοκοπήσει!!! 
Ήδη, ένας εκπαιδευτικός-δημόσιος υπάλληλος έχασε στο χρόνο, πάνω από τρεις 
μισθούς!!! Και όλα αυτά χωρίς να υπολογίζονται οι τεράστιες απώλειες από την αύξηση ΦΠΑ, 
ΕΦΚ, κ.α. 

Το σχολείο της αγοράς ξεδιπλώνεται από ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ- ΕΕ-ΠΛΟΥΤΟΚΡΑΤΙΑ 
Με εργαλείο την «Αναδιοργάνωση της διοικητικής δομής του Εκπαιδευτικού Συστήματος» 
σχολείο και παιδεία δένουν με την αντιδραστική μεταρρύθμιση του Καλλικράτη, 
εμπορευματοποιούνται. Το ακόμα πιο ταξικό και διαφοροποιημένο σχολείο είναι εδώ. Η κρίση και 
το Μνημόνιο το φέρνουν με βία για τη λαϊκή οικογένεια, τα παιδιά και τους εκπαιδευτικούς.       

Όχι άλλη αναμονή-καμία ώρα χαμένη 
Το ολοήμερο σχολείο με το διαφοροποιημένο πρόγραμμα, το πτυχίο κουρελόχαρτο του 
Πανεπιστημιου Α.Ε, οι νέοι συνάδελφοι συμβασιούχοι, οι συγχωνεύσεις των σχολικών μονάδων, 
οι απλήρωτοι εκπαιδευτικοί, οι απλήρωτες και χωρίς σύμβαση καθαρίστριες, οι στεγνές από 
χρηματοδότηση σχολικές επιτροπές, δεν αφήνουν περιθώρια για αυταπάτες για κανέναν και 
καμία. 
Τα μνημόνια και τα αντιλαϊκά μέτρα δε θα έχουν τέλος, όσο το κεφάλαιο παραμένει απείραχτο και 
όσο η αντίσταση του λαού δε δυναμώνει. Οι θυσίες ούτε τέλος, ούτε αποτέλεσμα  έχουν για το 
λαό. Οι μόνες θυσίες που πιάνουν τόπο είναι αυτές του αγώνα! 

Μαζική φυγή από ΠΑΣΟΚ-ΝΔ! Γενικός παλλαϊκός ξεσηκωμός 
για να μην πληρώσει την κρίση ο λαός! 

ü Όχι στο νέο μισθολόγιο-λαιμητόμο. Άμεση καταβολή των δεδουλευμένων στους 
εκπαιδευτικούς. 1900 ευρώ (μεικτά) ο πρώτος μισθός σε Δημόσια και Ιδιωτική Εκπαίδευση.  

ü Συνολική απόρριψη της νέας διοικητικής δομής. Όχι στον «Καλλικράτη», στο 
αποκεντρωμένο-διαφοροποιημένο σχολείο της αγοράς. Έξω οι επιχειρήσεις και οι 
χορηγοί από τα σχολεία. Καμία συγχώνευση-καμία κατάργηση σχολικής μονάδας. 
Καμία τάξη πάνω από 20 μαθητές. Σύγχρονο πρόγραμμα σχολικής στέγης υπαγμένο στο 
κράτος και κατάργηση των ΣΔΙΤ. 

ü Μόρφωση για όλους, δουλειά, Υγεία, την κρίση να πληρώσει η πλουτοκρατία. Η υψηλή 
κερδοφορία τους, οι τεράστιες κρατικές επιδοτήσεις και οι φοροαπαλλαγές δημιούργησαν το 
κρατικό χρέος. Αυτοί να πληρώσουν και όχι ο λαός. Να ανέβει η φορολογία για το μεγάλο 
κεφάλαιο στο 45%.   

ü Κάτω τα χέρια από τα Ασφαλιστικά Ταμεία, τις συντάξεις, τους μισθούς, τα Σχολεία και 
τα Νοσοκομεία. Να καλύψει τώρα η κυβέρνηση και η πλουτοκρατία τη ληστεία, τα τεράστια 
χρέη που έχουν προς τα Ταμεία και τους Οργανισμούς. Να δοθούν τώρα πίσω τα κλεμμένα 
από κυβέρνηση-εργοδοσία. 
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ü Κάτω τα χέρια από τις Συλλογικές Συμβάσεις. Απορρίπτουμε τους μισθούς πείνας, την 
ελαστική, μερική και ανασφάλιστη εργασία.  

ü Σταθερή και μόνιμη δουλειά για όλους. Μαζικοί μόνιμοι διορισμοί από το Υπουργείο 
Παιδείας. Όχι στη σύμβαση της ντροπής του ΕΣΠΑ. Κατάργηση κάθε μορφής ελαστικής 
απασχόλησης. Κατάργηση του νόμου 3848/2010 και του ΑΣΕΠ. Μονιμοποίηση τώρα όλων 
των συμβασιούχων στην εκπαίδευση χωρίς όρους και προϋποθέσεις. Καμιά υποχρεωτική 
απόσπαση εκπαιδευτικού από Περιφέρεια σε Περιφέρεια και από Νομό σε Νομό. 

ü Απαλλαγή από φόρους για κάθε ωρομίσθιο και αναπληρωτή. Αφορολόγητο όριο ο 
μισθός του νεοδιόριστου. Δωρεάν στέγαση και εισιτήριο σε όλα τα μεταφορικά μέσα για 
όλους τους συμβασιούχους εκπαιδευτικούς. Επίδομα θέρμανσης σε όλους τους 
ωρομίσθιους και αναπληρωτές. Ειδικά για τις παραμεθόριες περιοχές, επίδομα 
παραμεθορίου και στους ωρομισθίους.  

ü Δημόσια κοινωνική καθολική ασφάλιση. Πλήρη σύνταξη στα 30 χρόνια εργασίας (30/30)  
και στο 80% του τελευταίου μισθού. Σύνταξη στα 55 για τις γυναίκες, στα 60 για τους άνδρες. 
Να προσμετράται ως συντάξιμος ο χρόνος ανεργίας-αδιοριστίας. Κατάργηση των 
ασφαλιστικών εισφορών των εργαζομένων για την περίθαλψη. Μείωση των ασφαλιστικών 
εισφορών στην προοπτική της κατάργησής τους. Αύξηση των ασφαλιστικών εισφορών της 
εργοδοσίας. 

ü Έκτακτο κονδυλι από τον κρατικό προϋπολογισμό για όλες τις ανάγκες των σχολείων! 
Μηδενικό ΦΠΑ στους λογαριασμούς και τις δαπάνες των σχολικών επιτρόπων. Αποκλειστικά 
δωρεάν πετρέλαιο, ρεύμα, νερό, τηλέφωνο στα σχολεία.  

ü Ούτε ένα ευρώ από την τσέπη των γονιών για πληρωμή λειτουργικών εξόδων, 
τραπεζοκόμων & καθαριότητας, εκπαιδευτικών εκδρομών, βιβλίων κ.λ.π 

ü Να καταργηθούν όλα τα διόδια. Καμιά αύξηση στα εισιτήρια. Κίνημα οργανωμένης λαϊκής 
ανυπακοής στις αυξήσεις και άρνησης πληρωμών! Μέσα Μαζικής Μεταφοράς δωρεάν για τις 
πρωινές ώρες, φθηνά, σύγχρονα, λαϊκή περιουσία. 

 
 

Πάλη για την παιδεία και την κοινωνία των λαϊκών αναγκών 
Ø Δίχρονη υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή για όλα τα παιδιά. Βασική-γενική 

εκπαίδευση έως τα 18 χρόνια, που ο άνθρωπος ενηλικιώνεται ψυχικά, πνευματικά, 
κοινωνικά και βιολογικά, μέσα από ενιαίο δωδεκάχρονο υποχρεωτικό σχολείο. 
Καθιέρωση συστήματος δημόσιων, δωρεάν επαγγελματικών σχολών,  μετά την 
ολοκλήρωση της δωδεκάχρονης εκπαίδευσης.  

Ø Αποκλειστικά δημόσια δωρεάν ενιαία παιδεία για όλους. 
Μέτωπο-συντονισμός-κοινή δράση, γονέων, εκπαιδευτικών, μαθητών, ενάντια στις 
αντιδραστικές αλλαγές στην εκπαίδευση, στις συγχωνεύσεις-καταργήσεις των σχολικών 
μονάδων. 
Καμιά εμπιστοσύνη στις συμβιβασμένες συνδικαλιστικές ηγεσίες ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ  σε ΔΟΕ-ΟΛΜΕ-
ΟΙΕΛΕ. Είναι μέρος του προβλήματος! Δεν μπορούν και δεν θέλουν να οργανώσουν την 
ενιαία λαϊκή αντεπίθεση.  
Παίρνουμε την υπόθεση στα χέρια μας. Συσπειρωνόμαστε με το ΠΑΜΕ τώρα 

Πρόγραμμα δράσης  
ü Συμμετοχή στην 3ωρη στάση εργασίας στις 10 Φλεβάρη (ΔΟΕ-ΟΛΜΕ-ΑΔΕΔΥ) και 

συμμετοχή στα απογευματινά συλλαλητήρια.  
ü Συμμετοχή στη 48ωρη απεργία 22-23 Φλεβάρη μαζί με ΔΟΕ και άλλους κλάδους 

εργαζομένων. 
ü Νέες Γενικές Συνελεύσεις και ΓΣ Προέδρων των ΕΛΜΕ στις 4/3. 
ü Κλιμάκωση με απεργιακές μορφές πάλης, δημόσιου-ιδιωτικού τομέα. Ενιαιοποίηση της 

πάλης όλων των κλάδων. ΓΕΝΙΚΟΣ ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ. 
 

ΚΑΜΙΑ ΘΥΣΙΑ-ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ Η ΠΛΟΥΤΟΚΡΑΤΙΑ! 
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